
Марија Захарова: САД спроводе репресивну политику према својим грађанима, у последње време присталице Доналда Трампа чак питају како могу добити руско држављанство
недеља, 17 јануар 2021 22:05

САД спроводе репресивну политику према својим грађанима, саопштила је званична
представница Министарства иностраних послова Русије Марија Захарова, додавши да у
последње време присталице актуелног председника Доналда Трампа чак питају како
могу добити руско држављанство.

  

  

„Највише забрињава дубина кризе која је данас погодила сваког Американца. То је
држава која има највећи војни буџет… Управо су САД увеле незаконите санкције у
праксу западног света као инструмент контроле осталих држава“, рекла је Захарова
телевизији „Русија 1“.

  

По њеним речима, репресивна политика САД данас је дотакла и америчке грађане.
Тренутно је најпопуларнији коментар присталица Трампа који она добија на друштвеним
мрежама: како се може добити руско држављанство.

  

„Добро дошли у стварност“, нагласила је званична представница МИП Русије.
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Русија je спремна за нормалан дијалог са Бајденом

  

Излазак Русије из Споразума о отвореном небу није знак за администрацију изабраног
председника Америке Џозефа Бајдена, то је затварање случаја који је био актуелан за
време прошле администрације, изјавила је портпаролка Министарства иностраних
послова Русије Марија Захарова за телевизију „Русија 1“.

  

„Одлука претходне америчке администрације је била да се повуку из Споразума и у
складу са тим - ми ову тему затварамо управо при тој администрацији. То није никакав
знак за будућност, већ затварање случаја који је био актуелан за време претходне
администрације, то је логично“, истакла је.

  

 С тим у вези, Захарова је нагласила да је Русија отворена за нормалан дијалог са
Америком при новој администрацији Џоа Бајдена.

  

„Не предвиђамо неко нагло побољшање односа са САД под Бајденовим руководством. У
принципу се побољшања не предвиђају јер су људи исти, нису мењали своје тезе...
Отворени смо за нормалан дијалог, заснован на узајамном поштовању“, рекла је она.

  

Проблеми Запада осликани у ситуацији са америчким изборима 

  

Истовремено, Захарова се осврнула и на ситуацију у вези председничких избора у САД,
рекавши да су се у њој одразили сви проблеми западног света.

  

„У ситуацији са америчким избора и са ониме што се тамо ради се одразило све, као у
спектру – сви проблеми западног света“, рекла је она.

  

Према речима портпаролке, како би сакриле своје унутрашње контрадикције, западне
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земље морају да искористе, између осталог, притисак на Русију.

  

„Санкције под маском или због наводно 'новичока', бесконачни притисци и приче о зоме
да наши 'Северни токови' нису такви токови какви би требало да буду, затим санкциони
спискови и тако даље – све је то параван, све је то мит и илузија иза које су покушали да
сакрију кризу сопствене земље“, рекла је званична представница Министарства.

  

С тим у вези, она је додала да Русија планира да одговори на нарушавање слободе
говора у САД.

  

(Спутњик)
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